KBavrTounyavixn 11, X EM®PE

Acltepr Yepd Aoxnoewy

‘Aocxnor 1.

Edv ot tehectéc A, B elvar eppitiavol va detéete o1t

(A%)(B%) > (7) [{G)* + (D)’]

6rov G = —i(AB — BA) xau D = AB + BA.

Me Baor tny mponyoluevn oyéorn va amoderytel 1 yevixeuuévn Xyéorn APefoudtnrag yio ta peyédn
A, B.

‘Aoxnor 2.

E&etdote néte 1o yvopevo afefondtntoag duo aouuBiBao twy Quotxdy ueYeD®Y TolpVel TV EALYLO T
duvaty) Ty Tou. Anhadh toTe Loy el 1o (Gov TNV Yevixeupévn ayéon afefaudtntoc.
Eqappoyf yio A =z, B = p = —ih{L, unodétoviac (z) =0, (p) =0.

‘Aoxnor 3.

Edv X etvan évag epuitioavdg mivoxag Ue TNy 1oiotnTa 2 = I 6mou I eivar 0 tawtoTindg mivaxag,
vo Oeléete 6Tt
exp(iaX) = I cos(a) + iX sin(a)

, , . 0 1 0 —i 1 0
Eqgoppoyt otoug nivaxeg tou Pauli, o1 = 1o)== o ) o3=lg 1)

‘Aocxnor 4.

Ot Broxpitéc IBOTIWES TNE EVEPYELNG OE €VOL LOVOOIAOTATO TEOPBANUA €iVol U1) EXPUAICPEVES.

‘Aoxnor 5.

H Suvayix?| evépyela oe €vo povodido toto mpdfinua Yo v cwpotido ualac m, eivar avdloy
e ouvdptnong déita tou Dirac ,

V(z) = —ad(x) pe a > 0.

Na Bpedoly

a) O otdoeg xataotdoerc.

B) O ouvteheothc avdxhaone Y éva Tpoonintov owpatidio ye evépyeta £ > 0.

‘Aoxnor 6.

To nhextpdvia aywypoTNTOC TV UETIAAWY Poloxovtar deopeupéva péoa 610 uétadro and éva
pedyua duvamxol. Tia TNy yovodldotaty TpocEyYioT TO duVIIXO AUTO TEQIYPAPETAL AN TNV
ouvdptnon V(z), 6mou V() =0 yio x < 0 xou V(z) = Vp yio > 0. H péyiotn evépyeta mou
OUVAVTAUE Yior To MAexTEOVIaL ebvan 1) evépyeia By tou Fermi . Eqoappolovue 010 yétahho éva
otadepd NAextEixd medio xatd Tov dEova TV T.



Beeite tov Yuvteheot Aéhevong T' yio éva nhextpdvio mou €yet evépyeta Ey.

‘Aoxnon 7.

Trohoyiote v afeBatdtnta Véone Az xar v afefordtnra oppric Ap yio wa tuyodoa 1dto-

suvdptnon Uy, (z) = N sin (2F2) 1ou aneipbfadou mryadiol.

‘Aocxnor 8.

‘Eva cwpatidio palag m elvor unoypewuévo va xiveltor péoa oe €va dtdldo tato 0opdoydvio xouti
we wixn mhevpwy a, b. No Bpedolv ot emitpenoueveg Téc g evEpYELdS Tou.

‘Aocxnon 9.

H xoatdotacn evoc coyatidiov o éva ancipdfoto mnyddt duvopixol meprypdpetal, xotd TNV
yeovuey ottypr) t = 0, and NV xUPATOCUVERTNOT)

U =NV +Uy)

‘Onou ¥y xou Yo 0L XAVOVIXOTOINPEVES LOIOCUVIRTACELS TWV BUO TPWTWY EVERYEINXWY G TAHUMY
Tou Tryadol. Trohoyiote v péon ¥éon Tou cwpatidiov Gotepa and ypodvo t.

‘Aocxnon 10.

Na Bpeite Tig evépyeleg TV SEOUOY XATAGTAGEWY Y10 GOUITIO GTO TNYAdL BuvaLXoy
400 ,z <0

V)= -V ,0<z<a,Vp>0
0 , T >a

‘Aoxnor 11.

No Beeite t1¢ 1B10TIHES TNG EVERYELAS YL COUATIOO GTO ACUPUETPO TNYEdL duvamixos
Vs ,x <0

Vi) =< Vo=0 ,0<z<a ,énou Vs>V xu Vi, V3> 0.
\%1 , T > a

‘Aoxnor 12.

Troloyiote tig duvatée Tipég evépyelag evOg owpatTidiou péoa oe Buvapixd NG LopYhc
0

(%) mw?z? x>0
ITotéc elvar oL LBLOCUVAPTAHOELS TOU CUCTAUATOG;



